YKpaiHCbKUI AepXXaBHUM YHiBEPCUTET 3ai3HUYHOro TpaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULLOT OCBITW
Pe3ynbTtaTt onutyBaHHA
3p06yBauiB gpyroro (MarictTepCbKoro) piBHsl BULLOI OCBITU
OCBITHBOI NporpamMn « Exonomika mignpuemcreay

(17 - 26 TpaBHs 2023)

BKa)XiTb OPiEHTOBHMI BifCOTOK 3aHATb Y AUCTaHUiHIA dopMi, AKi By BiaBiganu nig yac BOEHHOro
cTaHy?
18 Bignosigen

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
® 0-25%

CKinbku 3aHATb, WO By BigBiganu 3a cemecTp, 6ynu ana Bac LikaBUMU, BaX TMBUMU, KOPUCHUMU

Ta nisHaBanbHMMKU? (OLiHITb 3@ 5-TW 6aNbHOO LWIKaNok Big 1 - XoAHOro Ao 5 - yci)
18 Bignosigen
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4 (22,2%)
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0 (cl)%) 2 (11,1%)




Yu cTukaeTtecb Bu 3 npoaBaMu HefOTPUMaHHSA 3aKOHY NPO MOBY Mif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
18 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BNagKku TpannaoTLes

Y noeaHyeTe B HaBYaHHS 3 po60TOHD?

18 Bignosigen

@ Tax
@ Hi
27,8%

&

Yu noe’A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?

18 Bignosigen

@ Mor’'sizaHa
@ He nos’szaHa
@ A He npauoio




Ak By BBaXKaeTe, UM B fOCTATHIA Mipi HANOBHEHI ANCUMNNIHKX, B TOMY YUCNi METOANYHOO

niTepaTypoto, AN CaMOCTIRHOrO BUBYEHHS MaTepiany B cUCTeMi ANCTaHUiiHoro HaB4aHHA Moodle?
18 Bignosigen

® Tax

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopile, Hi
@ Hi

Yu 06i3HaHi B1 3 NnnTaHb MOX/IMBOCTEN MiXXHApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?

18 Bignosigen

@ Tax

@ Cxopiue Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

AK Bu ouiHIOETE MOpasibHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHMU B YHiBEpCUTETI?

18 Bignosigen

@ [06poanunusi
@ HentpansHi
@ HanpyxeHi




Yu cTmkanucsa By 3 nposiBamu AWCKpUMIiHaLii Ta/abo cekcyanbHUX JoMaraHb B YHiBepcUTeTi?

18 Bignosigen

@ Hikorm
@ Taxi Bunagku Tpannanucs
@ MocTinHo

Yy NpuainaoTb yBary BUKnaaadi nig Yac 3aHATb NUTaHHIO AOTPUMAHHSA akageMidHol

ﬂoﬁpoquHOCTi? Ta 4K 3HaeTe Bun npo OGOB'H3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaT?
18 Bignosigen

® Tax
@ Hi

Yu gpoTpuMyeTechb Bu Kogekcy akagemMiyHoi gobpodecHocTi YkpAY3T?

18 Bignosigen

@ Tak, 3BUyaiiHO

@ He 3aBxau
@ CknagHo Bignogictu




AKi, Ha Balwy AyMKy, NpUYMHU BUHUKHEHHS akafeMidHOoT HeJoBPOYeCHOCTI iCHYIOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXXHa 06paTu AeKinbKa Bianosigewn)
18 Bignosigen

OBmexeHuin gocTyn 4o
HeobXiaHOT HaBYanbHOT IHGOP...
BigcyTHicTb NokapaHHs 3a
nnariar

HeobxigHicTb Benukoro obeary
NMUCbMOBMX pPoBIT

3BuUYKa BUKOPUCTOBYBATH YyXi
npaui 6e3 nocnnaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS Npo
OOTPUMaHHS 4obpoYyecHoCTi

3(16,7%)
1 (5,6%)

4 (22,2%)

6 (33,3%)
3 (16,7%)

IHwe 8 (44,4%)

Yun 3a00BONbHAE Bac KinbKicTb Ta pi3HOMaHITTA AUCLMUMNIH BiTbHOro BUGOPY?
18 Bignosigen

@ 3apoBonbHsiE
@ He 3apoBonbHsie
@ CknapgHo Bignosictu

AK B¥ OUiHIOETE piBEeHb BUKNaAaHHA Npy AUCTaHUIMHOMY HaBYaHHI Nif Yac BOEHHOIO CTaHy?
18 Bignosigen

@ Bucokuit

@ [ocratHin

© Husbkun

@ CknapgHo BignosicTu




Yu cymniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBeEpCUTETY A0 CBOIX 060B'A3KIB Nig Yac HaBYaHHA?

18 Bignosigen

@ Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Hackinbku BipHi 4na Bac HacTynHi TBepaAXeHHS:

I BipHo M He srogeH

15
10
5
0
o * *0‘** * W @6‘0“. o ‘he\ke“‘ Qé\i’d%e‘ A. ?\%3*%\0

AKi hakTOopM HaNBINbLL CUNBHO BNIMBAKOTb Ha AKICTb HABYAHHS B CUHXPOHHOMY peXuMmiy Zoom
Ta acCUHXPOHHOMY pexmMi Ha nnaTdopmi Moodle ? ...>xHa 06paTy Kinbka BapiaHTiB, abo [oaaTH CBil)

18 Bignosigen

Hespy4Hun posknag 3aHsaTb 1 (5,6%)
BigcyTHicTb enekTpukn
HecTtabinbHe iHTEpHET 3'eHaHHS
Hwnabka camoopraHisauis
BiocyTHicTb MoTUBaUii 40O BUBM...
HeuikaBun martepian

3acTapini nigxoau go B1Knaga...
HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLini. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmaLint...
HepocTynHicTb Yepes BiACLKOBI. ..
Yce rapazg 1(5,6%)

Bce nobpe 1 (5,6%)
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9 (50%)
10 (55,6%)
4 (22,2%)

2 (11,1%)

1 (5,6%)
1 (5,6%)

6 (33,3%)




OUiHiTb BNEBHEHICTb B cObi, K y daxiBLi:

18 Bignosigen

@ Buicoka, B MeHe 6araTto TeopeTUIHUX
3HaHb Ta NpaKTUYHUX HaBUYOK

@ Cepenns, y MeHe focTaTHBO
TEOPETUYHUNX 3HAHb, arne NpakTUYHUX
HaBUYOK He BUCTavae

@ CepepaHs, y MeHe 0CTaTHBO
NPaKTUYHUX HaBUYOK, ane TeopeTU4HmX
3HaHb He BUCTaYae

@ Hu3sbka, B MeHe He[oCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta MPaKTUYHUX Ha...

OuiHiTb 3a WwKanoto Big 1 oo 5 Bally 3a10BONEHICTb NPaKTUYHO NiAroTOBKOLO, iIKa HeobXiaHa

ANs noganbLol NpodecinHol A4iANbHOCTI.
18 Bignosigen
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7,5

6 (33,3%
5.0 (33,3%)

25

1 (5,6%)

1(5,6%) 1 (5,6%)

0,0

Yu 36I/Ipa€Ter Bu npautoBaTtu 3a cneu,iaanicno, AKY OTPUMYETE, nicns 3akiH4eHHsA YkpAY3T?
18 Bignosigen

@ Tak, 36upatocs
@ Tak, Bxe npaLoo
@ Hi, He 36upatocs
@ Baxxo BignosicTy
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